
 

 

Županijska matična razvojna služba 

siječanj, 2026. 

 

Izvješće o radu Županijske matične razvojne službe Gradske knjižnice Rijeka 

u razdoblju od. 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine 
 

Uvod  

 
Županijska matična razvojna služba Gradske knjižnice Rijeka obavlja matičnu djelatnost  

za narodne i školske knjižnice Primorsko-goranske županije. 

Na području Županije djeluju ukupno 22 narodne knjižnice (16 samostalnih ustanova i 6 područnih 

knjižnica), 59 knjižnica u osnovnim školama (uz još 11 knjižnica u područnim školama), 31 

srednjoškolska knjižnica (na 24 lokacije s obzirom na to da dio škola dijeli zajednički prostor).  

Sveukupno je riječ o 123 knjižnice na matičnom području. 

Poslove i zadaće u okviru matične djelatnosti, prema Ugovoru s Ministarstvom kulture i medija RH, 

obavljaju dvije stručne osobe, voditeljica ŽMRS Ljiljana Črnjar, knjižničarska savjetnica i stručna 

suradnica za matičnu djelatnost Lara Pavić, viša knjižničarka. 

 

Stručni nadzor i praćenje rada knjižnica  

 
Stručni nadzor jedna je od osnovnih zadaća matične djelatnosti koji se obavlja neposrednim uvidom 

u cjelokupno poslovanje ili dio poslovanja knjižnica te su u 2025. godini obavljeni sljedeći stručni 

nadzori: 

 

Stručni nadzor vezano uz utvrđivanje uvjeta za rad knjižnica na novoj lokaciji  

 

Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko 

Obavljen je stručni nadzor i uvid u novi prostor i opremu Gradske knjižnice i čitaonice Ivana  

Gorana Kovačića Vrbovsko (19.03.2025.) te sastavljeno izvješće koje je dostavljeno osnivaču, 

Knjižnici i Ministarstvu kulture i medija RH koje je izdalo suglasnost o početku rada na novoj 

lokaciji nakon preseljenja u rekonstruiranu i novoopremljenu zgradu, (rješenje od 11. travnja 2025.) 

 

GK „V. C. Emin Opatija“ – Knjižnica Kastav 

Obavljen je stručni nadzor i uvid u novi prostor i opremu Knjižnice Kastav (03.04.2025.), sastavljeno  

izvješće koje je dostavljeno osnivaču, Knjižnici i Ministarstvu kulture i medija RH koje je  

izdalo suglasnost o početku rada na novoj lokaciji nakon preseljenja u rekonstruiranu i  

novoopremljenu zgradu gradske uprave, (rješenje od 15. travnja 2025.) 

 

Stručni nadzor vezano uz utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za knjižničnu građu 

 

OŠ“ Milan Brozović“ Kastav   

Obavljen je stručni nadzor nad građom koja predmnijeva imati status  kulturnog dobra u OŠ“ Milan 

Brozović“ Kastav  (12.03.2025.), sastavljeno izvješće te upućeno Školi koja je isto proslijedila  



 

 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. Odluka o proglašenju statusa kulturnog dobra 

donijeta je 1. listopada 2025. 

   

Gradska knjižnica „Viktor Car Emin“ Opatija 

Obavljen je uvid u stanje i sadržaj Spomen zbirke Viktora Cara Emina (20.02.2025.) koja 

predmnijeva imati status kulturnog dobra, smještenoj u Knjižnici Lovran, u svrhu dodatnih preporuka 

za obradu građe. Nakon realizacije preporuka, obavljen je stručni nadzor (14.10.2025.), sastavljeno 

izvješće te upućeno Knjižnici koja je isto proslijedila  Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 

te se očekuje odluka. 

 

Na temelju stručnih nadzora ŽMRS obavljenih tijekom 2024. godine rješenja o statusu kulturnog dobra 

za knjižničnu građu dobile su tijekom 2025. Prva sušačka hrvatska gimnazija, Srednja škola Ambroza 

Haračića Mali Lošinj i Narodna knjižnica i čitaonica „Halubajska zora“ Viškovo. 

 

Osim stručnog nadzora, redovito se prati rad narodnih i školskih knjižnica prilikom stručnih posjeta 

knjižnicama te putem analize statističkih i drugih podataka o radu. 

 

Koordinacija i nadzor unosa statističkih podataka za 2024. godinu 

 
U razdoblju od 20. siječnja do 21. veljače 2025. godine knjižnice su unosile statističke podatke o 

radu za 2024. godinu u online  Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o 

poslovanju knjižnica koji vodi Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu: http://hk.nsk.hr. 

Osim što je poziv za popunjavanje podataka poslan neposredno i od strane savjetnica iz Hrvatskog 

zavoda za knjižničarstvo  NSK, Županijska matična razvojna služba također je uputila  poziv za 

popunjavanje narodnim i školskim knjižnicama, proslijedila upute za popunjavanje te upute za ispis 

statističkih podataka iz programa ZaKi koji koriste narodne i školske knjižnice PGŽ. 

Tijekom popunjavanja podataka, prema potrebi, pružana je pomoć i dane dodatne upute telefonom, 

mailom i na terenu, osobito knjižničarima koji su po prvi puta popunjavali statističke podatke. 

Nakon unosa podataka, Županijska matična razvojna služba obavila je kontrolu unesenih podataka, a 

pojedine knjižnice je trebalo dodatno kontaktirati zbog potrebe da se podaci dopune ili isprave. 

Iz Sustava je, za potrebe analize, dobiven skupni tabelarni prikaz podataka za narodne i za školske 

knjižnice RH te je Županijska matična razvojna služba napravila izvod i izračun podataka za 

Primorsko-goransku županiju. 

Uz tabelarni prikaz podataka priređena je i narativna analiza i usporedba statističkih pokazatelja o 

radu narodnih i školskih knjižnica sa standardima te dostavljena Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici 

u Zagrebu i Ministarstvu kulture i medija. 

Analize su objavljene i na stranici matične djelatnosti, web stranice Gradske knjižnice Rijeka. 

Ažurirani su adresari narodnih i školskih knjižnica te su također objavljeni na stranici matične 

djelatnosti, web stranice Gradske knjižnice Rijeka. 

 

Poticanje razvoja i održavanje županijske mreže knjižnica  

 
Općina Klana 

Pri Općini Klana djeluje Multimedijalni centar temelj kojega čini knjižnična djelatnost, voditeljica je  

http://hk.nsk.hr/


 

 

knjižničarka (VSS), otvoren je svakodnevno osim subote u jednoj smjeni. Prostor je uređen 2021. 

godine na katu Vatrogasnog doma, ugrađen je lift i obnovljen namještaj. U svibnju 2022. nabavljen je 

računalni program ZaKi za knjižnično poslovanje čime se i knjižnica Općine Klana uključila u  

jedinstveni knjižnično-informacijski sustav PGŽ. No i dalje je neriješeno usklađivanje rada knjižnice  

sa Zakonom. Na tu je temu u Općini Klana, 27.10.2025. održan sastanak s načelnicom na kojem je   

ŽMRS predstavila moguće modele te, s obzirom na to da se radi o općini s manje od 3.000 

stanovnika, predložila osnivanje područne knjižnice obližnje Narodne knjižnice Halubajska zora 

Viškovo ili matične, Gradske knjižnice Rijeka. Konačna odluka do kraja 2025. nije još uvijek  

donesena. 

 

Općina Punat 

U Općini Punat djeluje knjižnica otvorena dva puta tjedno po jedan sat. Knjižnične poslove obavlja 

knjižničarka u mirovini. Nabavljen je računalni program ZaKi za knjižnično poslovanje čime se 

knjižnica Općine Punat uključila u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav PGŽ s ostalim 

narodnim i školskim knjižnicama Županije. 

Uskoro treba započeti uređenja zgrade društvene namjene u kojoj će, pored ostalih sadržaja, biti  

smještena i knjižnica. S obzirom na to da rad knjižnice nije usklađen sa Zakonom, 14.11.2025. u 

Rijeci je održan sastanak s načelnikom Općine Punat na kojem je  ŽMRS predstavila moguće modele   

te, s obzirom na to da se radi o općini s manje od 3.000 stanovnika, predložila osnivanje područne 

knjižnice Gradske knjižnice Krk. Prijedlog je ocijenjen prihvatljivim te je dogovoreno da će se 

potrebni koraci odvijati paralelno s uređenjem prostora kako bi se do otvaranja knjižnice u novom  

prostoru zadovoljili zakonski preduvjeti za rad. 

 

Općina Čavle  

Gradska knjižnica Rijeka i Općina Čavle od 2007. imaju ugovorni odnos o obavljanju  

knjižnične djelatnosti te je Knjižnica Čavle područna  knjižnica Gradske knjižnice Rijeka. 

Tijekom 2025. održavala se redovita komunikacija s Općinom u smislu izvještavanja o radu, 

financiranja i sl. posebice u kontekstu činjenice da je od sredine 2025. godine zaposlen još jedan 

djelatnik na radnom mjestu knjižničarskog tehničara te povećan broj sati rada za korisnike. 

U siječnju 2025. godine Županijska matična razvojna služba sastavila je izvješće o radu  

Knjižnice Čavle, a Računovodstvo GKR financijsko izvješće. Redovito se izrađuju ostala izvješća 

vezana za Knjižnicu Čavle, primjerice o  utrošenim sredstvima za nabavu građe, izvješće o 

knjigama nabavljenima iz sredstava otkupa i sl.  

Kao dio sustava GKR Knjižnica Čavle uključena je u sve programske aktivnosti Knjižnice, 

primjerice obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige, promotivne akcije i sl. u suradnji sa Službom za 

koordinaciju programa. 

 

Općina Omišalj 

Od 2018. godine, Knjižnica „Vid Omišljanin” je dio sustava Gradske knjižnice Rijeka na temelju 

Ugovora o obavljanju knjižnične djelatnosti te je Knjižnica “Vid Omišljanin“ područna knjižnica 

GKR. Održava se redovita komunikacija s Općinom u smislu izvještavanja o radu, financiranja i sl. 

U siječnju 2025. godine Županijska matična razvojna služba je sastavila izvješće o radu Knjižnice 

„Vid Omišljanin“, a Računovodstvo GKR financijsko izvješće.  Redovito se izrađuju ostala izvješća,  



 

 

primjerice o  utrošenim sredstvima za nabavu građe, izvješće o knjigama nabavljenima iz sredstava 

otkupa i sl. 

Kao dio sustava GKR, Knjižnica „Vid Omišljanin” uključena je u sve programske aktivnosti 

Knjižnice,  primjerice obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige, promotivne akcije i sl. u suradnji sa 

Službom za koordinaciju programa. 

 

Županijski bibliobus 

Županijski bibliobus sastavni je dio mreže narodnih knjižnica Primorsko-goranske županije. Obilazi 

13 jedinica lokalne samouprave, točnije 41 naselje na 53 stajališta.  

U devet općina bibliobus je jedini oblik djelatnosti narodne knjižnice. Većinom je riječ je općinama u 

Gorskom kotaru (6), otoku Krku (2) te riječkom prstenu (1).  Održava se redovita komunikacija s 

općinama i gradovima  vezano uz planiranje rada, eventualne promjene u itineraru,  izvještavanje o 

radu, ugovore, financiranje i sl. Budući da se rad Županijskog bibliobusa najvećim dijelom financira 

iz proračuna Primorsko-goranske županije, održavana je redovita komunikacija sa Županijom u 

smislu planiranja rada i izvještavanja o radu.  

 

Poticanje razvoja školskih knjižnica 

Redovita nabava građe u skladu sa Standardom za školske knjižnice bitan je element razvoja školskih 

knjižnica. Sastavljen je prijedlog modela financiranja nabave građe u školskim knjižnicama Grada 

Rijeke (dopis br. 596 od 11.09. 2025.) i dostavljen osnivaču – Gradu Rijeci kao i prijedlog modela 

financiranja nabave građe u knjižnicama osnovnih i srednjih škola PGŽ (dopis br. 595 od 

11.09.2025.) i dostavljen osnivaču – PGŽ. Nažalost, prijedlozi nisu prihvaćeni. 

 

Sudjelovanje u projektima uređenja i opremanja prostora 
 

Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko 

Tijekom 2025. odvijali su se završni radovi na opremanju novouređenog prostora Gradske knjižnice 

Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko. ŽMRS je sudjelovala s prijedlozima uz opremanje, a po dovršetku 

uređenja i opremanja sastavljeno je izvješće o uvjetima rada na novoj lokaciji. Knjižnica je svečano 

otvorena 11. travnja 2025. godine. 

 

Knjižnica Kastav  

Knjižnica Kastav područna je knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice „V.  C. Emin Opatija u Gradu 

Kastvu. ŽMRS je sudjelovala pri izradi projekta uređenja i opremanja prostora, a po dovršetku 

uređenja i opremanja sastavljeno je izvješće o uvjetima rada na novoj lokaciji. Knjižnica je svečano 

otvorena 15. travnja 2025. godine. 

 

Knjižnica Punat  

Nastavljena je suradnja s Općinom Punat na projektu uređenja zgrade društvene namjene za potrebe 

knjižnice i lokalnog KUD-a koje bi trebalo započeti tijekom 2026. godine. 

 

Knjižnica Matulji  

Knjižnica Matulji područna je knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice „V.  C. Emin“ Opatija u Općini 

Matulji koja je započela projekt dogradnje i rekonstrukcije Društvenog doma Hangar u kojem će biti 



 

 

smještena i knjižnica. ŽMRS je dobila informaciju o tome u visokoj fazi  projektiranja te je, nakon 

uvida u idejno rješenje, sastavljen dokument Komentar uz idejno rješenje i podloga za oblikovanje 

sadržajno programskih cjelina prostora Knjižnice Matulji u Društvenom domu Hangar. Održana su 

tri sastanka u Općini Matulji, dva s predstavnicima Općine (26.05.2025.; 14.10.2025.) i jedan s 

projektantima (04.11.2025.) nakon čega su, u suradnji s ravnateljicom opatijske Knjižnice, dani 

dodatni prijedlozi od strane ŽMRS  (11.11.2025.) koji su većim dijelom uvršteni u projektni 

prijedlog.  

 

Gradska knjižnica „Viktor Car Emin“ Opatija  

Gradska knjižnica „Viktor Car Emin“ Opatija u postojećem prostoru djeluje od 1997. godine te je  

ŽMRS pružila stručnu pomoć u nastojanju Knjižnice da se uspostavi komunikacija s osnivačem na 

temu prostornih uvjeta u kojima Knjižnica djeluje. Sastavljen je dokument  Gradska knjižnica „Viktor 

Car Emin“ Opatija: iskaz prostornih potreba i smjernice za izradu programske podloge koji će biti 

podloga za daljnju raspravu s osnivačem. 

 

Za potrebe NSK/MKM izrađen je i dostavljen pregled projekata izgradnje, rekonstrukcije i opremanja      

narodnih knjižnica u razdoblju od 2000. do 2025. godine. 

 

Koordinacija postupaka zaštite knjižnične građe sa svojstvom kulturnog dobra Gradske 

knjižnice Rijeka 

 

Gradska knjižnica Rijeka ima zbirku knjiga tiskanih do 1850. godine koje su proglašene kulturnim 

dobrom. U 2025. planirani su i provedeni  radovi na preventivnoj zaštiti zbirke, zahvaljujući 

sufinanciranju Ministarstva kulture i medija RH. ŽMRS je koordinirala cjelokupan proces: kontakt s 

ovlaštenom tvrtkom, priprema zbirke, osiguranje prostora, dogovor termina (25.-26. 07. 2025.) 

 

Koordinacija rada u jedinstvenom knjižnično-informacijskom sustavu narodnih i 

školskih knjižnica Primorsko-goranske županije 
 

Sve narodne i gotovo sve školske knjižnice PGŽ, umrežene su tijekom proteklih godina, uz 

koordinaciju ŽMRS, u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav, a jedan od rezultata je i skupni 

katalog: https://katalog-pgz.gkr.hr/ koji je pridonio dostupnosti informacija o knjižničnoj građi čime 

se doprinosi i uspješnosti međuknjižnične posudbe. 

Radom u zajedničkoj bazi, uz stručnu pomoć ŽMRS, postiže se ujednačavanje stručnog rada u 

knjižnicama u skladu s pravilima struke, što podrazumijeva uredne računalne knjige inventara prema 

vrstama građe s iskazanom materijalnom vrijednošću, klasificiranu i signiranu građu prema 

signaturnom sustavu i dr. To se provodi kontinuiranom edukacijom za nove module, posebice kad je 

riječ o novim djelatnicima u knjižnicama kao i savjetodavnom pomoći vezanom uz popravke 

signaturnog sustava i formiranje zbirki (detaljnije navedeno u dijelu izvješća Stručno-savjetodavna 

pomoć i edukacija knjižničnih djelatnika). 

Na zahtjeve knjižnica, za građu za koju trenutno nije bilo zapisa, ŽMRS je izradila zapise u 

bibliografskoj i normativnim bazama. Ukupno je izrađen 231 novi zapis u bibliografskoj bazi, 237 

popravaka zapisa, 116 autorskih odrednica u normativnoj bazi i 75 popravaka autorskih odrednica. 

 

https://katalog-pgz.gkr.hr/


 

 

Na inicijativu ŽMRS, uz financijsku potporu Zajednice Talijana u Rijeci te angažmanom vanjske 

stručne suradnice, u potpunosti je stručno obrađen fond na talijanskom jeziku u knjižnici Srednje 

talijanske škole Rijeka, te je uz stručnu potporu ŽMRS, nakon više godina pauze, upravo zbog 

nedostatka zapisa na talijanskom jeziku, knjižnica ove Škole ponovo započela rad u programu Zaki, 

uz inventarizaciju, resignaciju i ostale poslove stručne obrade i cirkulacije knjižnične građe. 

 

Redovito se odvijala komunikacija s programerima pružatelja programske podrške - Viva info koji su 

rješavali različite zahtjeve u knjižnicama prema našem nalogu: ovlasti za nove knjižničare, programski 

popravci signaturnog sustava, programski upis prosječne cijene fonda i dr. 
 

Projekt Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ 
 

Nakon više od jednog desetljeća dugog projekta umrežavanja u jedinstveni knjižnično informacijski 

sustav ZaKi, 2021. godine započet je projekt digitalizacije – Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ kao 

nastavak funkcionalnog povezivanja knjižnica na području matičnosti, također uz koordinaciju ŽMRS.  

Uspostavljen je zajednički repozitorij temeljen na kooperativnom modelu i portal Zavičajna digitalna 

knjižnica PGŽ: https://digitalnaknjiznicapgz.hr/ s ciljem objedinjavanja zavičajne baštine i druge građe 

zavičajnog karaktera te njene bolje vidljivosti na portalu i u skupnom katalogu.  

Županijska matična razvojna služba potiče uključivanje novih knjižnica kao i drugih baštinskih 

ustanova i udruga u projekte digitalizacije i priključivanje Zavičajnoj digitalnoj knjižnici PGŽ. Tako 

je 25.02.2025. održan sastanak s predstavnicima Katedre čakavskog sabora Grobnišćine te dogovoren 

model suradnje u 2025., a 25.11.2025. s predstavnicima Ustanove Ivan Matetić Ronjgov radi 

priključivanja u 2026. 

Portal trenutno obuhvaća deset knjižnica od kojih sedam narodnih, a to su: Gradska knjižnica Bakar, 

Gradska knjižnica Crikvenica, Gradska knjižnica Delnice, Gradska knjižnica Mali Lošinj, Gradska 

knjižnica Opatija, Gradska knjižnica Rab i Gradska knjižnica Rijeka, dvije školske i jedne udruge, 

Katedre čakavskog sabora Grobnišćine. 

Od navedenih, u 2025. godini, uz sufinanciranje Primorsko-goranske županije i Ministarstva kulture i 

medija RH, uspostavljene su i objavljene na portalu tri nove digitalne knjižnice: Gradske knjižnice 

Slobodana Novaka Rab, Prve sušačke hrvatske gimnazije i Katedre Čakavskog sabora Grobnišćine.   

ŽMRS je kontinuirano pratila unos novih digitalnih objekata od strane pojedinih knjižnica te, po  

potrebi, pružala savjetodavnu pomoć uključenim knjižnicama, obavljala ispravke metapodataka i dr. 

U suradnji sa Sveučilišnom knjižnicom Rijeka, uz sufinanaciranje MKM, započet je projekt 

digitalizacije Novog lista. Ukupno je digitalizirano osam godišta (1950;1952-1958) koja su postavljena 

na nacionalni portal eKultura i koje je ŽMRS postavila na portal Zavičajne digitalne knjižnice PGŽ. 

Nastavljeno je postavljanje novih brojeva općinskih/gradskih glasila i županijskog lista Zeleno i plavo 

kao i školskih listova, a za sve njih uneseni su metapodaci prema prethodno utvrđenom profilu za opis 

pojedine vrste građe. 

Uz suglasnost PGŽ postavljena je u repozitorij i na portal zbirka Putevima Frankopana koja sadrži 

publikacije, slikovnice, zvučne slikovnice i razglednice nastale u okviru ovoga projekta 

Dopunjeni su metapodaci za više od stotinu razglednica iz digitalne zbirke SveVid, GKR. 

Svi navedeni sadržaji ocerirani su i indeksirani kako bi na portalu bilo omogućeno pretraživanje po  

metapodacima i po cjelovitom tekstu. 

 

https://digitalnaknjiznicapgz.hr/


 

 

Sudjelovanje u nacionalnom projektu eKultura 

 
Gradska knjižnica Rijeka potpisnica je sporazuma s MKM o uključivanju u sustav eKultura. Na 

poticaj ŽMRS i u suradnji s Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu  sporazum potpisuju 

i ostale knjižnice. Ulaskom u projekt Zavičajne digitalne knjižnice PGŽ, 2025. g. sporazum su 

potpisale i Gradska knjižnica Slobodana Novaka Rab i Prva sušačka hrvatska gimnazija. 

Tako su na nacionalnom portalu eKultura do sada prisutne digitalne knjižnice/zbirke: 

Gradska knjižnica Rijeka – SVeVid: https://ekultura.hr/item-sets/2960219/ 

Gradska knjižnica Bakar- Bakarski uminal: https://ekultura.hr/item-sets/2962655/ 

Gradska knjižnica Crikvenica - Pikabit: https://ekultura.hr/item-sets/2960225/ 

Gradska knjižnica J. Majnarich Delnice – Processus montanus: https://ekultura.hr/item-sets/2983268/ 

Gradska knjižnica i čitaonica Mali Lošinj – Apsyrtides: https://ekultura.hr/item-sets/2960252/ 

Gradska knjižnica i čitaonica “V. C. Emin Opatija” – Liburnijski škabelini: https://ekultura.hr/item-

sets/2959472/ 

Gradska knjižnica Slobodana Novaka Rab – Rapski armerun: https://ekultura.hr/item-sets/3266643/ 

Knjižnica Pomorske škole Bakar – Nautika: https://ekultura.hr/item-sets/2960285/ 

Knjižnica Prve sušačke hrvatske gimnazije – Gymnasiana: https://ekultura.hr/item-sets/3266481/ 

Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine: https://ekultura.hr/item-

sets/?institutions=Katedra+%C4%8Cakavskog+sabora+Grobni%C5%A1%C4%87ine 

 

Sudjelovanje u ostalim projektima na nacionalnoj razini 
 

U suradnji sa Zagrebačkim knjižničarskim društvom – Radnim grupom za građansku znanost, 

proveden je projekt Ulice srednjovjekovnih hrvatskih vladara. 

ŽMRS je projekt predstavila na Županijskom stručnom vijeću srednjoškolskih knjižničara, održanom 

u Dvorani susreta GKR, 17. ožujka 2025. kada je upućen poziv školama na suradnju. 

Tijekom ožujka (25. i 26. 03. 2025.) i travnja (4. i 10. 04. 2025.) održano je ukupno pet radionica u 

suradnji s knjižničarkama Ekonomske škole Mije Mirkovića, Ugostiteljske škole Opatija, Prometne 

škole Rijeka i Građevinske tehničke škole Rijeka u kojima je sudjelovalo 43 učenika – mladih građana 

znanstvenika koji su geolocirali ulice koje nose imena hrvatskih vladara, a što će poslužiti u 

konkretnom znanstvenom istraživanju. 

 

Organizacija stalnog stručnog usavršavanja knjižničnog osoblja 
 

Organizacija stalnog stručnog usavršavanja provodila se u suradnji s Centrom za stalno stručno 

usavršavanje knjižničara  i samostalno. Polaznicima se ne naplaćuje kotizacija, već troškove podmiruje 

GKR iz sredstava za matičnu djelatnost zahvaljujući čemu nazoči i veći broj sudionika.   

 

U suradnji s CSSU organizirana su četiri tečaja i radionice:  

Kako napisati znanstveni i/ili stručni članak, CSSU tečaj uživo, Građevinski fakultet u Rijeci, 

28.03.2025.; predavačice dr. sc. Drahomira Cupar, dr. sc. Martina Dragija Ivanović, Sveučilište u 

Zadru 

 

https://ekultura.hr/item-sets/2960219/
https://ekultura.hr/item-sets/2962655/
https://ekultura.hr/item-sets/2960225/
https://ekultura.hr/item-sets/2983268/
https://ekultura.hr/item-sets/2960252/
https://ekultura.hr/item-sets/2959472/
https://ekultura.hr/item-sets/2959472/
https://ekultura.hr/item-sets/3266643/
https://ekultura.hr/item-sets/2960285/
https://ekultura.hr/item-sets/3266481/
https://ekultura.hr/item-sets/?institutions=Katedra+%C4%8Cakavskog+sabora+Grobni%C5%A1%C4%87ine
https://ekultura.hr/item-sets/?institutions=Katedra+%C4%8Cakavskog+sabora+Grobni%C5%A1%C4%87ine


 

 

Građanska znanost u mojoj narodnoj knjižnici, CSSU tečaj uživo, Gradska knjižnica Rijeka, 

01.04.2025.; predavačica Dolores Mumelaš, NSK 

 

Zelene knjižnice, webinar, 12.05.2025., predavačice Dolores Mumelaš, Blaženka Klemar-Bubić, NSK 

 

Samostalno je organizirana jedna radionica uživo: 

Utjecaj pripovijedanja - storytellinga kroz povijest i danas, interaktivno predavanje/ radionica uživo, 

Gradska knjižnica Rijeka, 16.12.2025.; vodila Dijana Zorić, StoryLab 

 

Stručno-savjetodavna pomoć i edukacija knjižničnih djelatnika 
(uz stručno-savjetodavnu pomoć pruženu na terenu naveden je datum posjete pojedinoj knjižnici) 

 

Redovito je pružana stručno-savjetodavna  pomoć na terenu, dano usmeno mišljenje ili upućen dopis 

vezano uz različita područja poslovanja koje navodimo u nastavku. 

 

Primjena Pravilnika o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 27/2023), upute uz    

izlučivanje građe za otpis, upute uz reviziju knjižničnog fonda, izrada dokumentacije o   

otpisu/reviziji, pregled popisa otpisane građe (56 knjižnica) 

 

Gradska knjižnica Bakar, Gradska knjižnica Cres, Gradska knjižnica Crikvenica, Gradska knjižnica 

Delnice, Gradska knjižnica Krk, Gradska knjižnica Mali Lošinj, Gradska knjižnica Vrbovsko, 

Gradska knjižnica Opatija, Knjižnica Kastav, Narodna knjižnica Čabar, Narodna knjižnica Kostrena, 

Narodna knjižnica Kraljevica, Narodna knjižnica Halubajska zora“ Viškovo; 

OŠ Matulji, OŠ Belvedere, OŠ Brajda, OŠ Brešca, OŠ Brod Moravice, OŠ Centar, OŠ Delnice, OŠ 

F. Franković, OŠ Cres, OŠ Rab, OŠ I. Zajca, OŠ Kozala, OŠ Kraljevica, OŠ Krk, OŠ Kastav, OŠ 

Malinska, OŠ Pehlin, OŠ Podmurvice, OŠ Ravna Gora, OŠ Srdoči, OŠ Viškovo, OŠ Škurinje, OŠ 

Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vrbovsko, OŠ V. Nazora, OŠ Zamet, PŠ Baška, PŠ Vrbnik; 

Drvodjeljska i strojarska škola, Ekonomska škola, Glazbena škola, Obrtnička škola Opatija, 

Prirodoslovna i grafička škola, Prometna škola, Prva hrvatska sušačka gimnazija, Srednja talijanska 

škola, Srednja škola Crikvenica, Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja, Škola za 

trgovinu i modni dizajn, Škola za primijenjenu umjetnost, Tehnička škola. 

Dodatno na terenu (39 knjižnica) 

Narodna knjižnica Kostrena: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (03.02.); 

uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (31.03.) 

Gradska knjižnica Vrbovsko: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (10.02.); 

uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (19.03.) 

OŠ M. Brozović Kastav: godišnji otpis, otpisne liste, modul Revizija i otpis (12.03.) 

OŠ B. Markovića Ravna Gora: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi 

(13.03.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (19.03.) 

Pomorska škola Bakar: kriteriji za otpis, izlučivanje građe (29.04.) 

Prva sušačka hrvatska gimnazija: kriteriji za otpis, izlučivanje građe (06.05.) 

Obrnička škola Opatija: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (26.05.); uvid 

u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (02.06.) 



 

 

SŠ A. Barca Crikvenica: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (28.05.); uvid 

u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (27.06.) 

Prometna škola Rijeka: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (10.06.); uvid 

u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (24.09.) 

Strojarska škola za ind. i obrt. zanimanja: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i 

otpisi (10.06.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (24.09.) 

OŠ Centar: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (11.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (15.07.) 

Tehnička škola Rijeka: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (12.06.); uvid u 

rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (21.08.) 

Prirodoslovna škola Rijeka: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (12.06.); 

uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (21.08.) 

OŠ Malinska: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (16.06.); uvid u rezultate 

i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (03.07.) 

PŠ Vrbnik: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (16.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (03.07.) 

OŠ Krk: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (17.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (03.09.) 

PŠ Baška: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (17.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (03.09.) 

OŠ Škurinje: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (18.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (02.07.) 

OŠ Pehlin: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (18.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (09.07.) 

OŠ Cres: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (20.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (18.09.) 

Srednja talijanska škola: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (23.06.); uvid 

u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (11.07.) 

OŠ I. Zajca: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (23.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (04.09.) 

OŠ I. G. Kovačića Delnice: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (24.06.); 

uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (16.07.) 

OŠ Trsat: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (25.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (14.07) 

Ekonomska škola: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (25.06.); uvid u 

rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (30.6.) 

OŠ Matulji: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (26.06.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (04.09.) 

Prva sušačka hrvatska gimnazija: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi 

(30.06.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (14.07.) 

Škola za trgovinu i modni dizajn: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi 

(30.06.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (02.10.) 

OŠ I. Rabljanina Rab: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (01.07.); uvid u 

rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (17.07.) 



 

 

OŠ Brajda: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (02.07); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (15.09.) 

OŠ D. Gervais Brešca: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (01.09.); uvid u 

rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (20.10.) 

OŠ Belvedere: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (02.09.); uvid u rezultate 

i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (07.10.) 

Škola za primijenjenu umjetnost: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi, 

uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (17.09.) 

OŠ Kozala: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (19.09.); uvid u rezultate i 

zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (30.09.) 

OŠ Kraljevica: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (17.10.); uvid u 

rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (13.11.) 

OŠ Podmurvice: kriteriji za otpis, izlučivanje građe za godišnji otpis (21.10.; 05.11.); izrada otpisnih 

lista i dokumentacije o godišnjem otpisu (19.11.) 

Gradska knjižnica Krk: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (17.11.); uvid 

u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (05.12.) 

Gradska knjižnica F. Petrića Cres: priprema i početak revizije, upute uz modul Revizija i otpisi 

(02.12.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (18.12.) 

Narodna knjižnica „Halubajska zora“: izrada otpisnih lista i dokumentacije o godišnjem otpisu 

(15.12.) 

 
Stručna pomoć vezano uz novi model otkupa knjiga za narodne knjižnice  

 

GKR – Knjižnica “ Vid Omišljanin” Omišalj  

GKR – Knjižnica Čavle  

Za obje područne knjižnice ŽMRS je redovito unosila podatke o inventariziranim knjigama u e-

pisarnicu Ministarstva kulture i medija RH 

Pojedine knjižnice imale su dodatne upite vezano uz provedbu otkupa te se na njih odgovaralo 

telefonski i putem e-maila. 

 

Stručna pomoć uz popunjavanje podataka u Sustavu statističkih podataka o poslovanju knjižnica   

   

Pojedine knjižnice imale su dodatne upite vezano uz popunjavanje podataka u Sustavu te se na njih 

odgovaralo telefonski i putem e-maila. 

Dodatno na terenu pružena je stručna pomoć pri korištenju modula Statistike u programu ZaKi i  

popunjavanju podataka u Sustavu u: 

Škola za primijenjenu umjetnost (12.02.) 

 

Edukacija za rad u modulu Posudba računalnog programa ZaKi 

Nakon što su uneseni podaci o većem dijelu postojećeg fonda započelo je bilježenje cirkulacije građe 

u modulu Posudba te je održana edukacija: 

Srednja talijanska škola (18.03.) 

 



 

 

Edukacija za stručnu obradu knjižnične građe (modul Dokument, modul Nabava - računi,  modul 

Bibliografska obrada – klasifikacija/signiranje, modul Nabava – inventarizacija), pruža se na 

terenu, u samim knjižnicama, posebno edukacija novih djelatnika i djelatnika na zamjeni 

 (10 knjižnica): 

Ugostiteljska škola (28.01.) 

OŠ Sveti Matej (21.02.; 10.03.) 

Narodna knjižnica Čabar (24.03.) 

Drvodjeljska škola (10.03.) 

OŠ Bakar (29.04.) 

Tehnička škola (13.10.) 

Škola za primijenjenu umjetnost (16.10.) 

OŠ Podmurvice (10.12.) 

Obrtnička škola Opatija (19.12.) 

OŠ Fran Franković (27.12.) 

 

Stručna obrada periodičkih publikacija 

Stručna obrada serijskih publikacija nešto je složenija od obrade monografskih te je pružena stručna 

pomoć pri obradi ove vrste publikacija (2 knjižnice): 

Gradska knjižnica Krk (03.09.) 

Srednja talijanska škola (15. 12.) 

 

Stručna obrada igračaka 

Stručna obrada igračaka složenija od obrade druge vrste građe te su izrađeni bibliografski zapisi za 

igračke koje nisu imale zapise te je pružena stručna pomoć pri obradi ove vrste građe (2 knjižnice): 

Narodna knjižnica Kostrena (03.02.;28.02.) 

Gradska knjižnica Bakar (14.02.; 26.02.) 

 

Izmjene i popravci signaturnog sustava, organizacija knjižničnih zbirki  

 Osim savjetodavne pomoći vezano uz organizaciju knjižničnih zbirki knjižnicama su   

 dane i pisane upute i sastavljena okvirna shema signatura prema tipu knjižnice; u pojedinim  

 knjižnicama ispravci signatura rade se i programski (2 knjižnice): 

OŠ Sveti Matej (14.10.; 21.10.) 

OŠ Podmurvice (25. 11.) 

 

Planiranje uređenja prostora i nabave namještaja  

 Pružena je savjetodavna pomoć i mišljenje o prijedlogu uređenja knjižnica u smislu rasporeda 

sadržajno-programskih cjelina i opreme (2 knjižnice): 

OŠ Brešca (07.07.) 

OŠ Centar (05.09.) 

 

Organizacija rada, pravilnici, Upisnik 

Tijekom 2025. višekratno je pružana savjetodavna pomoć novim ravnateljicama narodnih knjižnica 

vezano uz različite aspekte organizacije rada, pravilnika, upisa u Upisnik i dr. telefonom, mailom i na 

terenu (2 knjižnice): 



 

 

Gradska knjižnica Krk (02.04.) 

Narodna knjižnica „Ivan Žagar“ Čabar (16.07.) 

 

Uvodna edukacija novozaposlenih školskih knjižničara 

Početkom školske godine 2025/2026. došlo je do kadrovskih promjena u nekoliko školskih knjižnica 

te su održane uvodne edukacije o organizaciji rada školske knjižnice, signaturnom sustavu i 

organizaciji zbirki i sl. (3 knjižnice): 

Graditeljska i obrtnička škola (02.09.) 

Ugostiteljska škola Opatija (05.09.) 

OŠ Kozala (09.09.) 

 

Konzultacije uz izradu pravilnika o radu školske knjižnice 

Jedan o važnih segmenata rada školskih knjižnica je i pravilnik o radu knjižnice usklađen s važećom 

zakonskom regulativom te pružena stručna pomoć u vidu dostave predloška usklađenog s novim  

Standardom za školske knjižnice (NN 61/2023): 

Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci (12.02.) 
 

Savjetodavna pomoć knjižnicama pri prijavi programa MKM i PGŽ 

Pružena je savjetodavna pomoć knjižnicama koje su se prvi puta prijavljivale na javne pozive 

Ministarstva kulture  medija i Primorsko-goranske županije, mailom, telefonom i na terenu  

(4 knjižnice): 

Gradska knjižnica Janet Majnarich Delnice 

Gradska knjižnica Krk 

Narodna knjižnica “Ivan Žagar” Čabar 

Prva sušačka Hrvatska gimnazija (27.10.) 

 

Organizacija stručnih sastanaka s ravnateljima narodnih knjižnica i školskim 

knjižničarima 

 
Održan je jedan radni sastanak s ravnateljima narodnih knjižnica PGŽ te dva radna sastanka sa 

školskim knjižničarima: 

 
- Radni sastanak ravnatelja narodnih knjižnica PGŽ  s temama: Tjedan dobre dječje knjige 

2025., Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ – plan za 2025., plan stručnih usavršavanja, 

informacije, Gradska knjižnica Rijeka, 05.03.2025. 

 
- Radni sastanci na temu pripreme i provedbe predstojeće revizije i otpisa u školskim 

knjižnicama, 23.04.2025. (prva skupina); 28.04.2025. (druga skupina) 

 

Sudjelovanje u radu Stručnog vijeća voditelja županijskih matičnih razvojnih službi 

 
21. 03. 2025., NSK Zagreb; teme: e-matična, online statistika, 15. savjetovanje za narodne knjižnice i 

dr. 



 

 

13. 06. 2025., NSK Zagreb; teme: plan digitalizacije u javnim knjižnicama, testiranje sustava e-

matična, statistički podaci za narodne knjižnice i dr. 

22. 09. 2025., NSK Zagreb; teme: projekt „Čitanjem do uključivog društva“, predlaganje javnih 

potreba – knjižnična djelatnost za 2026., evaluacijski listić (upitnik) za praćenje i vrednovanje 

„Programa razvoja mreže pokretnih knjižnica u Republici Hrvatskoj“ (prijedlozi i primjedbe), 15. 

savjetovanje za narodne knjižnice u RH i dr. 

21. 11. 2025., NSK Zagreb; teme: program poticanja medijske pismenosti putem mreže knjižnica, 

ispravak vrijednosti knjiga u knjižnicama prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i 

računskom planu (NN 158/23), plan digitalizacije građe u javnim knjižnicama – analiza dostavljenih 

prijedloga narodnih knjižnica i dr. 

 

Sudjelovanje u pripremi prijedloga programa za financiranje na javnim pozivima i 

natječajima 
 

Županijska matična razvojna služba sudjelovala je kao dio radnog tima GKR u pripremi prijedloga 

programa za financiranje na javnim pozivima i natječajima: 

- Natječaj za odabir programa za zadovoljenje javnih potreba u kulturi PGŽ za 2026. godinu,    

listopad 2025. 

- Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2025. godinu, 

rujan – listopad 2025. 

- Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Čitanjem do uključivog društva”, rujan- listopad 

2025. 

 

Ostali poslovi 
 

- izrada priloga vezanih za matičnu djelatnost na web stranici GKR – podstranici   

              matične djelatnosti 

- izrada izvješća o radu matične razvojne službe za prethodnu godinu i plana rada za  

             tekuću  godinu za narodne i školske knjižnice 

- distribucija obavijesti o stručnim skupovima, manifestacijama i sl. 

- suradnja sa stručnim vijećem voditelja ŽMRS, stručnim  vijećima osnovnoškolskih i  

             srednjoškolskih knjižnica Županije, MKM RH, NSK 

- koordinacija između Ministarstva kulture i medija RH i narodnih knjižnica Županije 

 

 

Edukacija  djelatnika ŽSMR (sudjelovanje na stručnim skupovima, webinarima, 

radionicama) 
 

Edukacija za obradu stare knjige, KGZ, 7. 3. 2025. 

Riječi koje liječe-biblioterapija: Županijsko stručno vijeće srednjoškolskih knjižničara PGŽ, 

17.3.2025. 

Zaštita knjižnične baštine: zakonodavni okvir, webinar CSSU, 18. 3. 2025. (1.5 sati) 

Registracija knjižnične baštine: studije slučaja, webinar CSSU, 20.3.2025. (1,5 sati) 



 

 

Zaštita knjižnične baštine: restauracija i konzervacija, webinar CSSU, 27.3.2025. (1,5 sati) 

Kako napisati znanstveni i/ili stručni članak, tečaj CSSU, Rijeka, 28.3. 2025. (5 sati) 

Građanska znanost u mojoj narodnoj knjižnici, tečaj CSSU, Rijeka, 1. travnja (5 sati)  

Digitalizacija, ključ očuvanja, webinar CSSU, 27.3.2025. (1,5 sati) 

Zelena knjižnica, webinar CSSU, 12. 5. 2025. (1,5 sati) 

Kako i zašto pisati, KDR, Rijeka, 12. 5. 2025. (2 sata) 

17. hrvatska konferencija o pokretnim knjižnicama i festival bibliobusa, Virovitica, 5.-6. 6. 2025. 

Online informativna radionica „Čitanjem do uključivog društva, 12.09.2025. 

15. savjetovanje za narodne knjižnice, Vinkovci, 8. – 11. listopada 2025. 

Kampanja “15 po 15: cijela Hrvatska čita djeci”, webinar, 10.12.2025. 

Utjecaj pripovijedanja - storytellinga kroz povijest i danas, interaktivno predavanje/ radionica, Gradska 

knjižnica Rijeka, 16.12.2025. 

 

Sudjelovanje na ostalim događanjima 
 

Svečano otvaranje novog prostora Knjižnice Kastav, 15.04.2025. 

Misec hrvatske knjige na Korniće, 15. 11. 2025. 

Svečanost obilježavanja 180. obljetnice Narodne čitaonice i knjižnice Novi Vinodolski, 28.11.2025. 

Predstavljanje novog vizualnog identiteta Gradske knjižnice Krk, 17.12.2025. 

 

Objavljeni radovi, recenzije radova 

 
Bužleta, N.; Lj. Črnjar, N. Radman. Uspješnost narodnih knjižnica u posredovanju javnim 

informacijama: istraživanje na primjeru županijskih narodnih knjižnica. Digitalna transformacija 

službenih publikacija i državnih informacija u izgradnji digitalnog društva /zbornik radova s 3. 

međunarodnog skupa, Pula, GK Pula, 2025. 

 

Ljiljana Črnjar: recenzija jednog članka u Vjesniku bibliotekara Hrvatske 

 

Održana izlaganja 
 

N. Cvjetković, Lj. Črnjar, L. Pavić: Kooperativni model izgradnje digitalne knjižnice, 15. 

savjetovanju za narodne knjižnice u RH, Vinkovci, 8.-11.10.2025. 

 

Lj. Črnjar, M. Šupraha Perišić: Povijest knjižnica i čitaonica otoka Krka/ Mreža knjižnica otoka 

Krka, Katedra Čakavskog sabora Kornić, Krk, 15.11.2025. 

 

Rad u ostalim stručnim i radnim tijelima 
 

Voditeljica ŽMRS GKR, Ljiljana Črnjar, sudjelovala je u radu kao članica: 

- Upravnog vijeća GKR 

- Stručnog vijeća GKR 

- Kulturnog vijeća Primorsko-goranske županije 



 

 

- Povjerenstva za viša stručna zvanja u knjižničarskoj struci MKM-a 

- Komisije za pokretne knjižnice HKD-a (pridružena članica) 

 

Stručna suradnica za matičnu djelatnost, Lara Pavić, sudjelovala je u radu kao članica: 

- Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje HKD-a 

 

                                                                

                                                                 Voditeljica županijske matične razvojne službe: 

                                                                      Ljiljana Črnjar, knjižničarska savjetnica 

                                                                                     

                                                                                       

 
 

 

 
 

  

 


